[[anKka 3aknagHbiga M10x65/20

[anKka 3aknaaHbia M10x60 3alwuta KapTepa

JIro4oK

KpoHwuTenH

MERCEDES BENZ SPRINTER CLASSIC

Aptukyn:Cranb 111.03921.1 KapTep Sawura KT basnka
111.03922.1 KIInN

Ky30B: Bce. y

foa BbINycCKa: 2013- LLITaTHbIM Kpenex

O6bemM aBurartens: 2.1

Tun KII: MKMOM

COCTAB KPENEXA

bont M10x30
1. DORAT ML o m e s mam s e s s s o s o6 e o e s s 14 L. llanba 10
2. 1Hamba 10.. ..t it ii i innnn s 14 L.
3.Manka 3aknaaHadga M10x65/20................ 2 L. EonT M10x30
4.Manka 3aknagHaa M10x60.................... 4 LUT. IWaii6a 10
o T = = 11 1 = 1 2 L.
B« JE BT TR AR o o s o s s s 0 s o o o 0 0 2 UWr.
7. KPOHWTENH KMot ieieeieeieeaiieearenennss. 2 Wr. bonT M10x30
llanba 10 {ITaTHbIN Kpenex KpoHwTeiH KM

UHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTb Frakn 3aknagaHble M10x65/20 B oTBEepcTu4 6. YCTaHOBUTb 3alUTY KapTepa K YCTAHOB/IEHHbIM
paMbl nepeaHen 4YacTu v BKpYTUTbL 6onTbl M10x30 Ha KpoHWTEeMHaM U banke ¢ noMouwbio 6ontoB M10x30
HECKONIbKO 060pOTOB U YCTAHOBUTb KPOHLUTEUHBI. /. YcTaHoBuTb 3awmnTty Kl K YyCTaHOBAEHHBbIM

2. YCTAHOBUTb 6ankn KpenaeHunsa 3awmnT kKpoHwTenHaM KI1IM n 6anke ¢ noMmowbio 6ontoB M10x30
B LUTAaTHbIe OTBEpPCTUSA B NoApaMHUe a/M € NoMoLbo 60NTOB 8.3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHusa. (M10-50 HM).
M10x30 u raek 3aknaaHbix M10x60. 9. 3aMeHa Macna 6e3 CHATMUS 3alnTbl BO3MOXHA

3. BoikpyTuTh ABa 6onta kpenneHuna 6anku Kl wn Ha aBToMobunax c Asurartenem obbem 2,1

3aKpennuTb K HUM KpoHwTeuHbl K.
4. 3aTAHYTb BC€ KPOHLITEUHbI N Banku.




